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REVELATION: eine wahre Offenbarung in der Uhrmacherkunst!

REVELATION, eine Marke mit Pioniergeist, die es versteht, Know-how und Haute Horlogerie mit modernsten Nanotechnologien des 21. Jahrhunderts zu verbinden, gehört mit ihren zwei größten Innovationen zu den kreativsten Uhrenherstellern:

Das MAGICAL WATCH DIAL®: ein einzigartiges, patentiertes Zifferblatt, das sich mit Hilfe von Nanostrukturen von schwarz in durchsichtig verwandelt und auf diese Weise Folgendes enthüllt:
· neue ästhetische Elemente,
· zusätzliche Funktionen wie z.B. das Datum,  
· das Werk mit distinguierter Finissierung,  
wenn es durch einen im Gehäuse versteckten Mechanismus aktiviert wird.
 
Das TOURBILLON MANEGE®: eine brillante Komplikation, deren Design ebenso einzigartig in der Uhrmacherei ist. Diese neue Interpretation des Tourbillons von Abraham-Louis Breguet wurde von den REVELATION-Gründern designt und entwickelt.
Die Marke koordiniert ihre 40 Schweizer Zulieferer selbst, welche über die volle Bandbreite des Uhrmacherwissens verfügen. Das ist notwendig, um die 356 Komponenten dieses außergewöhnlichen Manufakturkalibers zu fertigen.
 
Das Unternehmen wurde am 31. Januar 2007 von Anouk Danthe und Olivier Leu gegründet. Beide sind Industriedesigner aus  der Uhrenbranche und ein Paar sowohl im privaten als auch im beruflichen Leben.
Anouk Danthe war zuvor in renommierten Uhrenmanufakturen tätig, während Olivier Leu als externer Designer mit vielen bekannten Marken zusammengearbeitet hat.

In fünf Jahren wurden die folgenden revolutionären Kreationen designt, entwickelt und produziert, die jetzt in diversen Kollektionen erhältlich sind:

· R01 DOUBLE COMPLICATION mit aufklappbarem Deckel: auf 15 Exemplare limitierte Edition
· R02 HAUTE HORLOGERIE
· R03 MAGICAL WATCH DIAL® CHRONOGRAPHE
· R03 MAGICAL WATCH DIAL® CHRONOGRAPHE FLYBACK
· R04 DOUBLE COMPLICATION mit drehbarer Lünette
· R05 MAGICAL WATCH DIAL® AUTOMATIQUE

In Anerkennung der innovativen Leistungen von REVELATION fördert die Schweizer Regierung die Marke jetzt über die Kommission für Technologie und Innovation (KTI), um ihr weitere Forschungs- und Entwicklungsarbeit gemeinsam mit dem Zentrum für Elektronik und Mikrotechnologie (CSEM) zu ermöglichen, das die Nanostrukturscheiben des MAGICAL WATCH DIAL® hergestellt hat.

Dank der Erfindung der REVELATION-Gründer hat eine neue Ära in der Welt der Uhrenherstellung begonnen, die es jetzt ermöglicht, eine Hierarchie des Ablesens von verschiedenen Anzeigen in einer einzigen Uhr zu kreieren.
Das MAGICAL WATCH DIAL®  birgt unbegrenzte Möglichkeiten an verschiedenen Kombinationen. Es lassen sich beispielweise eine zweite Zeitzone, eine Mondphase oder andere neue Funktionen sowie vollkommen kundenspezifisch personalisierte Anzeigen unter dem vermeintlichen Standard-Zifferblatt verstecken.
Damen werden bei den Neuentwicklungen der Marke zukünftig nicht vergessen werden!

Mehr Informationen unter: www.revelation-watches.ch


CREATIONS HORLOGERES DE LULLY SA
	Rue du Collège 6 - CP 112 - 1132 Lully  - Switzerland        
	T +41 (21) 803 51 65    F +41 (21) 803 51 66           

	info@revelation-watches.ch

image1.jpeg
<>
REVELATION

CREATIONS HORLOGERES D'EXCEPTION




