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REVELATION : une véritable révélation dans l’horlogerie!

REVELATION, marque pionnière dans l’art de marier le savoir-faire de la Haute Horlogerie avec les nanotechnologies les plus avancées du 21e siècle, est l’une des plus créatives de l’horlogerie grâce à ses deux innovations majeures :

Le MAGICAL WATCH DIAL® : un cadran breveté unique qui se transforme de noir à translucide grâce à des nanostructures pour laisser apparaître, lorsqu’on actionne son mécanisme caché dans la boîte:
· de nouveaux éléments esthétiques 
· des fonctions additionnelles telles que la date
· des mouvements aux terminaisons particulières

Le TOURBILLON MANEGE® : une complication à l’architecture magistrale dont la conception est également unique dans l’horlogerie. Cette nouvelle interprétation du tourbillon de Louis-Abraham Breguet a été conçue et mise au point par les fondateurs de REVELATION. 
La marque gère elle-même les 40 sous-traitants suisses représentant l’entier du savoir-faire horloger nécessaires à la production des quelques 356 composants de ce calibre manufacture d’exception.

La compagnie a été fondée le 31 janvier 2007 par Anouk Danthe et Olivier Leu, tous deux designers industriels dans l’horlogerie ; un couple, uni dans la vie comme dans les affaires.
Anouk Danthe a exercé son art dans des manufactures prestigieuses alors qu’Olivier Leu a collaboré au titre de designer externe avec de nombreuses marques renommées.

Il a fallu plus de cinq ans de développement pour concevoir, mettre au point et produire ces créations audacieuses qui se déclinent maintenant dans plusieurs collections :

· R01 DOUBLE COMPLICATION à clapet : série limitée à 15 exemplaires
· R02 HAUTE HORLOGERIE
· R03 MAGICAL WATCH DIAL® CHRONOGRAPHE
· R03 MAGICAL WATCH DIAL® CHRONOGRAPHE FLYBACK
· R04 DOUBLE COMPLICATION à lunette tournante 
· R05 MAGICAL WATCH DIAL® AUTOMATIQUE

[bookmark: _GoBack]Reconnaissant le brevet avant-gardiste de la marque, le gouvernement Suisse a accordé son support à REVELATION sous la forme d’un CTI (Commission pour la Technologie et l’Innovation) afin que l’entreprise puisse continuer à développer ses recherches en collaboration avec le CSEM, l’institut qui fabrique les disques nanostructurés du MAGICAL WATCH DIAL®.

Grâce à l’invention des fondateurs de REVELATION,  c’est une nouvelle ère qui s’ouvre dans l’horlogerie car, il est maintenant possible de hiérarchiser la lecture des affichages dans une pièce d’horlogerie. 
Les thèmes apparaissant sous le MAGICAL WATCH DIAL® sont infinis, on peut imaginer par exemple un double fuseau horaire, phase de lune ou d’autres fonctions inédites mais aussi des personnalisations pour les clients qui souhaitent porter sous un cadran d’apparence classique quelque chose d’éminemment personnel.
Gageons aussi que les femmes ne seront pas oubliées dans les développements de la marque !
 
Plus d’information sur : www.revelation-watches.ch
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